

## ОТЗЫВ

**научного руководителя Призова Алексея Петровича на диссертанта  
кафедры травматологии и ортопедии медицинского института ФГАОУ ВО  
«Российский университет дружбы народов» Лазко Максима Федоровича**

Лазко М.Ф. окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2015 году и был зачислен в очную (заочную) аспирантуру на кафедру 2017 году РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя как ответственный ученый.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся внедрения и последующей оценки использования баллона при лечении массивных повреждений плечевого сустава.

Лазко М.Ф. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Применение баллона InSpace при массивных повреждениях вращательной манжеты плечевого сустава. Возможность применения у больных с ревматическими заболеваниями», конгресс ревмоортопедов с международным участием, Москва 2017 год, «Мой опыт использования баллона InSpace в лечении пациентов с массивным разрывом ВМП», конгресс с международным участием Вреденовские чтения, Санкт-Петербург 2017 год и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует

отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Лазко М.Ф. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Лазко М.Ф. «Лечение массивных и невосстанавливаемых повреждений вращательной манжеты плечевого сустава» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 – «травматология и ортопедия».

**Научный руководитель:**

доцент кафедры травматологии и ортопедии  
медицинского института ФГАОУ ВО  
«Российский университет дружбы народов»  
кандидат медицинских наук  
14.01.15 – травматология и ортопедии

Призов Алексей Петрович

«15» июня 2022г.

Подпись доцента Призова А.П. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета  
медицинского института ФГАОУ ВО  
«Российский университет дружбы народов»  
к.фарм.н., доцент

Максимова Татьяна Владимировна



117198, Россия, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
эл. почта: [rudn@rudn.ru](mailto:rudn@rudn.ru)  
тел.: +7 495 434-70-27